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enchère immédiatement ou à la première opportunité.



5

1
Antoine-Louis BARYE – 1795-1875

OURS SUR UN ARBRE DÉVORANT UN HIBOU
Bronze à patine brun nuancé signé, ancienne épreuve issue des ateliers de l’artiste.

Haut. : 20 cm
7 000 / 10 000 €

Ce modèle, un des derniers conçus par l’artiste, est rare. Les épreuves anciennes 
n’excéderaient pas vingt exemplaires.

Provenance : - Ancienne collection Charles Otto Zieseniss
 - Vente Christies-Paris 5/6 décembre 2001

Bibliographie : - Stuart Pivar. The Barye bronzes (Woodbridge, 1974) n° A11.
 - Michel Poletti – Alain Richarme, catalogue raisonné n° A12, p. 134.
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2
Karl DAUBIGNY – 1846-1886
LES PAYS-BAS, LES MOULINS, 1875
Huile sur toile signée et datée en bas à 
gauche.
63 x 76
4 000 / 6 000 €

4
Henri-Joseph HARPIGNIES
1819-1916
DINDONS ET VACHES 
PRÈS D’UNE RIVIÈRE EN 
BOURBONNAIS, 1875
Huile sur panneau signée et datée en 
bas à gauche, située dans un cartouche 
sur le cadre.
26 x 37
2 000 / 3 000 €

3
Antoine-Louis BARYE 

1795-1875
JAGUAR DÉVORANT  

UN AGOUTI
Bronze à patine vert richement 

nuancé brun signé, cachet « H » 
du fondeur BRAME, ancienne 

épreuve d’édition vers 1880.
Haut. : 7 cm – Long. : 23 cm

4 000 / 6 000 €

Exposition : Galerie UDB  
Paris. A. L. Barye, rétrospective de 

l’œuvre éditée (2000).

Bibliographie : Stuart Pivar.  
The Barye bronzes (Woodbridge, 

1974) n° A83.
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5
Antoine-Louis BARYE – 1795-1875

JAGUAR QUI MARCHE N° 1 SUR UNE 
TERRASSE NATURALISTE

Bronze à patine vert brun richement 
nuancé signé, cachet « H » du fondeur 

BRAME, ancienne épreuve d’édition vers 
1880. Porte une référence « 90 » à l’encre 

noire sous la terrasse.
Haut. : 12 cm – Long. : 23 cm

4 000 / 6 000 €

Exposition : Galerie UDB à Paris. A.L. 
Barye, artiste et artisan (1992).

Bibliographie : Richarme et Poletti, catalogue 
raisonné p. 228, n° A89.

Stuart Pivar. The Barye bronzes 
(Woodbridge, 1974), référencé sous le n° A76.

7
Antoine-Louis BARYE – 1795-1875

TIGRE SAISISSANT UN PÉLICAN
Groupe en bronze à patine brun richement 

nuancé vert signé, marque du fondeur  
« F. Barbedienne fondeur ». Ancienne 

épreuve d’édition vers 1900. Au-dessous 
porte la référence gravée « 44 ».

Haut. : 20 cm – Long. : 39 cm
5 000 / 8 000 €

Exposition : Galerie UDB à Paris. A.L. Barye 
rétrospective de l’œuvre éditée (2000).

Bibliographie : Michel Poletti et Alain 
Richarme, catalogue raisonné n° A79, p. 213.

6
Paul Désiré 
TROUILLEBERT 
1829-1900
BARQUES AU BORD  
DU FLEUVE
Huile sur toile signée  
en bas à droite.
54 x 81
8 000 / 10 000 €

Provenance : Galerie Abels  
à Cologne.
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8
Antoine-Louis BARYE – 1795-1875
LION AU SERPENT N° 1
Groupe en bronze à patine brun 
richement nuancé vert signé, ancienne 
épreuve issue des ateliers de l’artiste.
Haut. : 26 cm – Long. : 35 cm
12 000 / 18 000 €

Provenance : Ancienne collection 
Bouillon-Lafon (initiales « BL » à la 
peinture rouge sous la base).

Bibliographie :
-  Stuart Pivar. The Barye bronzes 

(Woodbridge 1974) n° A37.
-   Michel Poletti et Alain Richarme, 

catalogue raisonné n° A52, p. 175.

9
Louis Alexandre DUBOURG – 1825-1891

CRINOLINES DANS LE PARC
Huile sur toile signée en bas à droite.

41 x 56
12 000 / 15 000 €



9

10
Paul Désiré TROUILLEBERT 

1829-1900
BORD DE RIVIÈRE

Huile sur panneau signée en bas à 
gauche.
16 x 24

3 000 / 3 500 €

12
Paul Désiré TROUILLEBERT 

1829-1900
BARQUES EN BORD DE 

RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 41
5 000 / 6 000 €

11
Antoine-Louis BARYE 
1795-1875
TIGRE SAISISSANT UN PAON
Groupe en bronze à patine brun 
richement nuancé noir signé, 
marque du fondeur « F. Barbedienne 
fondeur », ancienne épreuve 
d’édition vers 1900. Au-dessous 
porte les références gravées « K »  
et « 14918/15 ».
Haut. : 17 cm – Long. : 45 cm
5 000 / 8 000 €

Exposition : Galerie UDB à Paris. 
A.L. Barye rétrospective de l’œuvre 
édité (2000).

Bibliographie : Michel Poletti et  
Alain Richarme, catalogue raisonné  
p. 211-212, n° A78.
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13
Ludovico MARCHETTI – 1853-1909

LE PESAGE DE LONGCHAMP LE JOUR DU GRAND PRIX DE 
PARIS, vers 1882

Encre de Chine et gouache blanche signées en bas à droite.
38 x 53

800 / 1 200 €

15
L. VIBERT, école française du XIX-XXe siècle

LE CONCERT JOYEUX
Pastel signé et situé « Paris » en bas à droite.

57 x 78
2 000 / 3 000 €

14
Alexandre Jacques CHANTRON – 1842-1918

JETÉ DE FLEURS, 1882
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

27 x 45,5
800 / 1 200 €

16
Alfred Charles WEBER – 1862-1922

CARDINAL LISANT
Aquarelle.

39 x 29
300 / 400 €

17
Georges BRILLOUIN – 1817-1893

LE BOUQUET POUR CHLOÉ
Aquarelle signée en bas à droite, titrée côté gauche.

47 x 33
600 / 800 €
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20
Ferdinand THENARD – 1823-1889
LA MARCHANDE DE PRIMEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 63
800 / 1 200 €

Provenance : Ancienne collection du comte  
Coureel von Rosend (Danemark).

22
Victor DUPRÉ – 1816-1879

VACHES EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

36 x 68
1 000 / 1 500 €

21
Louis VIDAL – 1831-1892

LE CERF BLESSÉ
Bronze à patine brune signé « Vidal l’Aveugle », ancienne 

épreuve d’édition.
Haut. : 26 cm – Long. : 32 cm

Socle en ébène mouluré.
800 / 1 000 €

18
Ludovic PIETTE – 1826-1877

PAYSANS SE RÉCHAUFFANT PRÈS D’UN FEU, 1860
Aquarelle signée en bas à gauche, datée en bas à droite.

21 x 11
1 200 / 1 500 €

19
Paul Désiré TROUILLEBERT – 1829-1900

PINS AU VERDON
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
6 000 / 7 000 €
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23
Henriette GUDIN – 1825-1876

COUCHER DE SOLEIL SUR LA MER
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

14 x 20,5
1 000 / 1 500 €

26
Alexis de FONTENAY – 1815-1892

PAYSAGE ANIMÉ À LA CHAUMIÈRE ET AU VILLAGE 
FORTIFIÉ

Huile sur toile signée en bas à droite.
30 x 46

700 / 800 €

24
Jules NOEL – 1810-1881

BATEAUX À MARÉE BASSE, 1876
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

27,5 x 47
1 500 / 2 000 €

27
Frédéric MONTENARD – 1849-1926

PAYSAGE, 1880
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

33 x 61
400 / 600 €

25
Epaminondas CHIAMA – 1844-1921

NATURE MORTE AUX FRUITS ET À LA BÉCASSE, 1880
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

44 x 68,5
2 000 / 3 000 €

Provenance : Galerie Zurbarañ à Buenos-Aires (Argentine).

28
Charles LEROUX – 1814-1895

MARAIS DANS L’ESTUAIRE DE LA LOIRE, 1875
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

30 x 53
400 / 600 €
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31
Paul CHAIGNEAU – 1879-1938

SOLEIL COUCHANT, BERGER ET SON TROUPEAU À LA MARE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 41
1 200 / 1 500 €

33
Conrad WIMMER – 1844-1905

SÉANCE DE LUGE À NUIT TOMBANTE, 1874
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

44 x 68
1 200 / 1 500 €

32
Théodore LEVIGNE – 1848-1912

CHEVRIER PRÈS D’UN TORRENT DE MONTAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

69 x 93
1 500 / 1 800 €

29
Louis BOULANGÉ – 1812-1878

BÛCHERONS EN FORÊT
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 82
1 500 / 2 000 €

Provenance : Ancienne collection Émile van Becelaere  
(étiquette sur le châssis).

30
Nancy FAIRBANKS, école française �n XIXe  

début XXe siècle
MARCHÉ À CHERBOURG

Huile sur panneau attribuée et située grâce à une 
ancienne étiquette d’exposition au dos.

46 x 37,5
600 / 800 €
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34
Jean-Baptiste CARPEAUX – 1827-1875
LE PETIT BOUDEUR, 1856
Marbre blanc signé, daté 1874 et titré dans 
un cartouche sur le piédouche.  
Ancienne épreuve de l’atelier Carpeaux.
Haut. : 29 cm
8 000 / 10 000 €

35
François Louis LANFANT DE METZ – 1814-1892

LES RÉTAMEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

24 x 41
3 500 / 4 000 €
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36
Eugène GALIEN-LALOUE – 1854-1941
ROUEN, MARCHÉ SUR LE PORT, 1883

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
65 x 92

8 000 / 12 000 €
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37
Albert SCHINDLER – 1805-1861

LES DEUX SŒURS À L’OUVRAGE
Huile sur toile. Porte un cartouche et une étiquette 

au dos avec l’indication  « Schindler ».
51 x 46

1 800 / 2 000 €

39
Petro Oleksandrovyc 
NILOUSS – 1869-1943
CONVERSATION SOUS 
LA NEIGE
Huile sur toile signée en 
bas à gauche.
54 x 65
10 000 / 12 000 €

38
Frédérick MAC MONNIES – 1863-1937

BACCHANTE ET ENFANT FAUNE, 1894
Groupe en bronze à patine brune signée et datée, 
cachet du fondeur « Jaboeuf et Rouard à Paris ». 

Fin du XIXe siècle.
Haut. : 87 cm
6 000 / 8 000 €
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40
Alexandre DESGOFFE – 1805-1882

LE TRIOMPHE DE NEPTUNE ET AMPHITRITE
[NEPTUNE ET AMPHITRITE SUR UN CHAR TIRÉ PAR UN CORTÈGE DE TRITONS ET NAÏADES]

Huile sur toile.
165 x 225

10 000 / 15 000 €



18

41
Franz MOLITOR – 1857-1929
NATURE MORTE DE FRUITS

Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 94

4 000 / 6 000 €

42
Félix ZIEM – 1821-1911

VENISE, LES JARDINS FRANÇAIS
Huile sur panneau d’acajou signée, cachet de l’atelier et n° 852 en bas à droite.

14,5 x 25
16 000 / 18 000 €

A pris place dans les archives de l’Association Félix Ziem (Mathias Ary Jan – David Pluskwa – Gérard Fabre) en vue du catalogue raisonné.

Un certi�cat sera remis à l’acquéreur.
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43
Alexandre DESGOFFE – 1805-1882
PROMÉTHÉE SUR SON ROCHER

Huile sur toile.
162 x 228

4 000 / 6 000 €
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44
Louis FORTUNEY – 1875-1951

LE THÉ
Pastel signé en bas à droite.

62 x 50
1 800 / 2 000 €

46
Carlo BRANCACCIO – 1861-1920

LA BAIE DE NAPLES ET LA COLLINE DU PAUSILIPPE
Huile sur toile signée et située en bas à droite.

65 x 46
4 500 / 5 000 €

45
Félix CHARPENTIER – 1858-1924

BRISE
Bronze à patine mordorée signé et titré, ancienne épreuve 

d’édition vers 1900, cachet du fondeur « E. Colin & Cie à Paris ».
Haut. : 95 cm
4 000 / 6 000 €

47
Victor GILBERT – 1847-1935

PARIS, LA MARCHANDE DE VIOLETTES PLACE  
DE LA CONCORDE

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
46 x 31,5

6 500 / 7 000 €
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48
Adolphe MONTICELLI 

1824-1886
RONDE DANS LE 

JARDIN
Huile sur panneau.

34 x 69
2 000 / 3 000 €

Provenances : - Collection  
H. Reid, Londres

- Vente Christie’s Londres,  
29 mars 2006, n° 61  

du catalogue.
L’authenticité de cette œuvre 

a été con�rmée par Monsieur 
Marc Stammegna.

50
Alexander 

SWIESZEWSKI 
1839-1895

BARQUE AU BORD 
DE L’ÉTANG AU 

SOLEIL COUCHANT
Huile sur panneau 

signée en bas à droite.
15,5 x 32

4 000 / 5 000 €

49
Gustave DORÉ – 1832-1883
LE GRAND COMBIN AU 
SOLEIL COUCHANT
Huile sur panneau signée en 
bas à gauche.
26,5 x 35
3 000 / 4 000 €
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51
Eugène GALIEN-LALOUE – 1854-1941

PARIS, PLACE PIGALLE
Gouache signée en bas à gauche.

17 x 30,5
8 000 / 10 000 €

52
Eugène GALIEN-LAOUE – 1854-1941

PARIS, LES BORDS DE SEINE ET LE TROCADÉRO
Gouache signée en bas à gauche.

18 x 27,5
7 000 / 9 000 €
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53
Édouard CORTES – 1882-1969

AVENUE DES CHAMPS-ÉLYSÉES À PARIS, FIACRES AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 46
28 000 / 30 000 €

Provenance : Galerie Findlay à New-York.

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné volume III en préparation par Madame Nicole Verdier.
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54
Jean-Baptiste CARPEAUX – 1827-1875

L’ESPÉRANCE, 1868
Terre cuite signée, avec cachets de l’atelier et de la propriété Carpeaux.

Haut. : 55 cm
12 000 / 15 000 €
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55
Stanislas LÉPINE – 1835-1892

LA SEINE AU PONT DE LA TOURNELLE VUE DU PORT AU VIN, 1867
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

30 x 50
20 000 / 25 000 €

Expositions :  - Galerie Durand-Ruel
  - Galerie Charpentier, Paris (1944-1945)
  - Galerie Charpentier, Le pain et le vin (1954)
  -  Troyes, Musée des Beaux-Arts, Renoir et ses amis, 28 juin-14 

septembre 1969
  - Galerie Schmit, Stanislas Lépine, 5 mai-2 juillet 1993, n° 13.

Provenance : Vente Hôtel Drouot Paris, 30 mai 1899, collection Dachery, n° 31.
Magnier (Paris) – Georges Petit (Paris).

Bibliographie : Robert Schmit, catalogue raisonné Stanislas Lépine n° 120, p. 52.
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56
Agathon LÉONARD – 1841-1923

DANSEUSE AU COTHURNE N° 5, JEU DE L’ÉCHARPE, 1900
Bronze à patine mordorée signé « A. Léonard sculpsit », cachet du fondeur « Susse frères éditeurs » Paris.

Haut. : 53 cm
30 000 / 40 000 €
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57
Stanislas LÉPINE – 1835-1892

LA SEINE À L’ESTACADE, vers 1880-5
Huile sur panneau signée en bas à droite.

16 x 23,5
20 000 / 22 000 €

Au verso, porte le commentaire suivant « L’estacade au bout de l’île Saint-Louis près de l’Hôtel Lambert  
avant la construction du pont et des boulevards Henri IV et Saint-Germain.

Provenance : Duran-Ruel (Paris) ; Martin A. Ryersson (Chicago) ; Knoedler & Co (New-York).

Exposition : Galerie Schmit, exposition Stanislas Lépine, 1993, n° 7.

Bibliographie : Robert Schmit, catalogue raisonné Stanislas Lépine, n° 40, p. 17.
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58
Joaquim MIRO ARGENTER 
1849-1914
PLACE ANIMÉ DE FIACRES
Huile sur panneau signée  
en bas à droite.
22 x 27
2 500 / 2 800 €

60
Henri-Jacques DELPY 
1877-1957
LES LAVANDIÈRES
Huile sur panneau signée  
en bas à gauche.
37,5 x 61
800 / 1 200 €

59
Victor GILBERT – 1847-1935

LA CHARRETTE DE FLEURS
Aquarelle signée en bas à droite.

26 x 36
1 500 / 1 800 €
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62
Jean Léon GÉRÔME – 1824-1904

BACCHANTE À LA GRAPPE ET L’AMOUR, 1892
Groupe en bronze à patines dorée et noire signé et n° E346, 

cachet du fondeur « Siot Decauville/Paris/fondeur ».
Haut. : 34 cm
3 000 / 3 500 €

Bibliographie : Gérald Ackerman – Jean – Léon Gérôme  
(éd. ACR, 1986), p. 318, n° 525.

61
Stanislas LÉPINE 

1835-1892
LA SEINE EN AMONT DE 

ROUEN, 1870-4
Huile sur toile signée  

en bas à gauche.
19 x 32

8 000 / 10 000 €

Provenance : Madame 
Stanislas Lépine – Galerie 

Durand-Ruel, Collection de 
Saint-Albin (Paris).

Bibliographie : Robert & 
Manuel Schmit, catalogue 

raisonné n° 691, p. 278.

63
Félix ZIEM – 1821-1911

VENISE, GONDOLE DEVANT LE JARDIN FRANÇAIS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

29,5 x 23,5
10 000 / 12 000 €
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64
John PRADIER – 1845-1912
LA BELLE ORIENTALE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
116 x 65
4 500 / 5 000 €

65
Joseph POLLET – 1814-1870

UNE HEURE DE LA NUIT, salon de 1848
Bronze à patines mordorée et dorée (étoile) signé, 

ancienne fonte d’édition.
Haut. : 100 cm
12 000 / 15 000 €
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66
Paul César HELLEU – 1859-1927

LA HARPISTE
Fusain, sanguine et craie signés en bas à gauche.

64 x 47
10 000 / 12 000 €

Provenance : Ancienne collection baron Robert de Rothschild.
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67
Raoul LARCHE – 1860-1912
LA SÈVE ou LA MÉTAMORPHOSE DE DAPHNÉ, vers 1900
Bronze à patine dorée signé et numéroté 842B, cachet du fondeur  
« Siot Paris ». Sur le socle deux cartouches, l’un de titre  
« mais n’te promène donc pas toute nue ! », l’autre de dédicace  
« À ma lassive (sic) unique, son auteur E. Feydeau ».
Haut. : 30 cm
Socle en onyx vert à gradins et pans.
2 500 / 3 000 €

68
Raoul LARCHE – 1860-1912

LA SÈVE ou LA MÉTAMORPHOSE DE DAPHNÉ
Bronze à patine dorée signé et numéroté 5847, cachet du 

fondeur « Siot Paris ».
Haut. : 30 cm

Socle en onyx vert en doucine.
2 500 / 3 000 €
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69
Eugène BOUDIN – 1824-1898

BERCK, PLAGE ANIMÉE vers 1880-1885
Huile sur panneau marou�é sur papier signée des initiales en bas à droite.

17 x 22,5
35 000 / 38 000 €

Bibliographie : Robert Schmit – Eugène Boudin, tome II, n° 1349, p. 40.
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70
Maximilien LUCE – 1858-1941
ROLLEBOISE, HALTE EN BORD DE 
SEINE
Huile sur papier marou�é sur toile signée  
en bas à droite.
46 x 55
7 000 / 9 000 €

Bibliographie : Denise Bazetoux – M. Luce, 
catalogue raisonné tome III.

Provenance : Frédéric Luce ; Hammer Galleries 
New-York.

72
Georges MANZANA-PISSARRO 
1871-1961
LE PORT PAR TEMPS DE PLUIE
Huile sur toile signée  
en bas à gauche.
46 x 54
8 000 / 10 000 €

71
Joseph DELATTRE – 1858-1912

PROMENADE EN BARQUE  
SUR LA SEINE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
32 x 52

8 000 / 9 000 €
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73
Eugène BOUDIN – 1824-1898

LE TROIS MÂTS
Pastel sur papier bleuté signé en bas 

à gauche.
15 x 21

6 000 / 7 000 €

Provenance : 
- Collection E. Elies Martin Hardie.

- Galerie Colnaghi (Londres).

75
Henri MANGUIN – 1874-1949

LA RADE DE TOULON, 1927
Aquarelle et fusain signés en bas 
à gauche, situés et datés en bas à 

droite.
27,5 x 43,5

5 000 / 5 500 €

Provenance : Madame Henri 
Manguin, née Schlobach.

L’œuvre est répertoriée sous le n° 236 
par Madame Holstein Manguin en vue 

du catalogue raisonné.

74
Charles ATAMIAN – 1872-1947
FILLETTE JOUANT SUR LE SABLE
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65
4 000 / 6 000 €
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76
Armand GUILLAUMIN – 1841-1927
PARIS, QUAI DE LA RAPPÉE, 1884
Pastel signé, situé et daté en bas à gauche.
52 x 67
7 000 / 8 000 €

78
Paul MADELINE – 1863-1920
LA CRUE DE L’ERDRE (Pays de la 
Loire), 1912 ?
Huile sur toile signée en bas à gauche, 
titrée au dos, cachet de la vente d’atelier, 
Maître Blache, Versailles.
65 x 82
5 000 / 6 000 €

77
Stanislas LÉPINE – 1835-1892
QUAI DE SEINE À PARIS, LE 

TOMBEREAU, vers 1880-1885
Huile sur toile signée en bas à 

droite.
27 x 38

6 000 / 7 000 €

Provenance : Félix Gérard (Paris).

Bibliographie : Robert Schmit, 
catalogue raisonné n° 8, p. 5.
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79
Charles Édouard FRÈRE – 1837-1894

LES GENS DU CIRQUE
Huile sur toile signée en bas à droite.

130 x 195
6 000 / 8 000 €

Ce tableau est représenté aux enchères suite à la folle enchère de la vente du 25 mars 2018.
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80
Maximilien LUCE – 1858-1941

PAYSAGE, 1903
Huile sur carton signée et datée en bas à droite.

27 x 19
4 500 / 5 000 €

Au dos, ancienne étiquette de la Galerie Druet, Paris.

82
Maximilien LUCE
1858-1941
REMORQUEUR 
SUR LA SEINE À 
MÉRICOURT (Yvelines)
Huile sur panneau sur 
toile signée en bas à 
gauche. Porte le n° 3849 
au dos.
40 x 54
8 000 / 9 000 €

Bibliographie : J. Bouin-
Luce et Denise Bazetoux, 
catalogue raisonné, tome 
II, n° 2473, p. 570.

81
Alcide LE BEAU – 1872-1943
PAYSAGE DE CORSE, 1905

Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 54

1 800 / 2 000 €
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83
Victor CHARRETON – 1864-1936

PAYSAGE DE NEIGE EN AUVERGNE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

60 x 73
12 000 / 15 000 €

84
Albert LEBOURG – 1849-1928

PARIS, L’ÉCLUSE DE LA MONNAIE VUE DES QUAIS
Huile sur toile signée en bas à droite et dédicacée (…).

40 x 73
10 000 / 12 000 €

Bibliographie : Léonce Bénédicte – Albert Lebourg, n° 656,p. 329 (…) à son ami le peintre Jean-Joseph Weerts (1847-1927).
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85
Monique MARCHAND  
1947
VUE DE SIDI BOU SAÏD
Huile sur toile signée en 
bas à gauche.
54 x 81
700 / 800 €

87
Gustave LEMAÎTRE 
1862-1920
RIVAGE PRÈS 
D’ALGER
Huile sur toile signée 
en bas à droite.
38 x 55
1 000 / 1 500 €

86
Louis NATTERO 

1870-1915
ISTANBUL DEPUIS 

LE BOSPHORE
Huile sur panneau 

signée en bas à droite.
23 x 54,5

1 500 / 2 000 €
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89
Gaston ROULLET – 1847-1925

VENISE, VOILIER SUR LE GRAND CANAL, mai 1909
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée en bas à droite.

33 x 41
800 / 1 000 €

92
Paul Émile COMTE – 1877-1950
PLACE DU MARCHÉ ANIMÉ

Huile sur toile signée en bas à droite.
51 x 61

1 800 / 2 000 €

88
Gaston ROULLET – 1847-1925

VENISE, LES VOILES BLANCHES
Huile sur toile signée et située en bas à droite.

29 x 37
800 / 1 000 €

91
Emmanuel de LA VILLEON – 1858-1944
JALOGNES, ROUTE DE PESSELIÈRES

Huile sur carton signée en bas à droite.
20 x 26,5

800 / 1 000 €

90
Maximilien LUCE – 1858-1941

LE TRÉPORT, 1937
Huile sur panneau signée et 

datée en bas à droite et située en 
bas à gauche.

27 x 41
3 000 / 3 500 €
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93
Georges d’ESPAGNAT – 1870-1950
PARIS, LE BASSIN DES TUILERIES
Huile sur toile signée du monogramme 
en bas à droite, ancienne étiquette 
d’inventaire au dos.
38 x 46,5
6 000 / 8 000 €

Exposition : Kunsthalle de Berne (Suisse).
(Étiquette sur le cadre au dos).

95
Lucien ADRION – 1889-1953
DÉTENTE EN FAMILLE  
SUR LES BORDS DE SEINE
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61
4 500 / 5 000 €

94
Georges d’ESPAGNAT  

1870-1950
LES ENFANTS DANS LE PARC

Huile sur toile signée  
au centre à gauche.

81 x 101
12 000 / 15 000 €

Provenance : Ancienne collection 
Bernard d’Espagnat.

Bibliographie : Bernard d’Espagnat – 
Georges d’Espagnat (bibliographie des 

arts, 1990) p. 105.
Cette œuvre sera reproduite au 

catalogue raisonné en préparation par 
J.D. Jacquemond.
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96
Victor CHARRETON – 1864-1936

VASE DE FLEURS SUR UN ENTABLEMENT
Huile sur toile signée en bas à droite.

53,5 x 73
12 000 / 15 000 €

97
Victor CHARRETON – 1864-1936

LE JARDIN FLEURI
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
15 000 / 18 000 €
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98
Maximilien LUCE – 1858-1941
BATEAUX EN BORD  
DE SEINE
Huile sur toile signée  
en bas à droite.
36 x 46
7 000 / 9 000 €

100
Marcel LEPRIN – 1891-1933
LE PORT DE HONFLEUR
Huile sur toile signée  
en bas à droite.
81 x 100
7 000 / 9 000 €

99
Albert ANDRÉ – 1869-1954

VUE DU VILLAGE DE 
ROCHEFORT DU GARD

Huile sur toile signée en bas à 
droite.

37,5 x 46
3 000 / 3 200 €
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101
Maximilien LUCE – 1858-1941

LES COTEAUX, PAYSANS FAISANT UN FEU PAR TEMPS D’AUTOMNE À BESSY-SUR-CURE (Yonne), 1911
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

60 x 92
15 000 / 18 000 €

Provenance : - Alexander Kahan (New-York)
- Vente Drouot 31/3/2000, n° 59

Bibliographie : Denise Bazetoux, catalogue raisonné, tome III, n° 798, p. 186

102
Narcisse GUILBERT – 1878-1942

BATEAUX DANS LE PORT DE DIEPPE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 73
10 000 / 12 000 €
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103
Blanche HOSCHEDE-MONET – 1865-1947
PRIMEVÈRES
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 46
12 000 / 15 000 €

Expositions : - Galerie Berheim Paris, 1931, n° 25
- Galerie Zak Paris, 1950, n° 34
- Giverny Musée de Vernon, 1991, n° 53
- Louviers Musée de Louviers, 2010, n° 146

Bibliographie : Philippe Piguet, Blanche 
Hoschède-Monet, un destin impressionniste n° 146 
illustré p. 91.

105
Maximilien LUCE 
1858-1941
LA BAIGNADE, 1926
Huile sur panneau 
marou�é sur toile signée en 
bas à gauche, contresignée, 
titrée et datée au dos. Porte 
la référence LN 362.
7 000 / 8 000 €

Provenance : Frédéric Luce.

Bibliographie : Denise 
Bazetoux, catalogue 
raisonné, tome III, p. 365, 
n° 1968.
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107
André BECQUEREL 
1893-1981
PANTHÈRE FAISANT 
SES GRIFFES
Groupe en bronze à deux 
patines verte et brun 
nuancé signé et numéroté 
14, cachets « bronze »  
et fondeur « LNJL Paris » 
(Les Neveux de Jules 
Lehmann), vers 1940.
Haut. : 27 cm  
Long. : 53 cm
12 000 / 15 000 €

106
Lucien ADRION – 1889-1953

PARIS, LE JARDIN DES TUILERIES
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 54
4 000 / 4 500 €

108
Georges d’ESPAGNAT – 1870-1950

PARIS, LE JARDIN DU LUXEMBOURG
Huile sur toile signée du monogramme  

en bas à droite.
33 x 41

4 000 / 5 000 €
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109
Paul Élie GERNEZ – 1888-1948

GRAND VASE DE FLEURS DES CHAMPS
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 65
5 000 / 6 000 €

111
Pierre Eugène MONTEZIN
1874-1946
PÉNICHES SOUS  
LA NEIGE
Huile sur toile signée  
en bas à gauche.
60 x 73
18 000 / 20 000 €

Exposition : Galerie Raphaël 
Gérard (Paris, 1942).
Monsieur Cyril Klein-Montezin 
a con�rmé l’authenticité de 
cette œuvre qui sera incluse au 
catalogue raisonné.

110
Charles CAMOIN – 1879-1965

VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

68,5 x 56
8 000 / 9 000 €
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112
Charles CAMOIN – 1879-1965

LA PASSERELLE DE CHATOU, 1951
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 65
14 000 / 16 000 €

Exposition : Galerie Abels (Cologne, 1968).
Cette œuvre a pris place dans le archives Camoin.

113
Pierre Eugène MONTEZIN – 1874-1946

PÉNICHES À SAINT MAMMÈS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 73
12 000 / 15 000 €
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114
André LHOTE – 1885-1962
CORBEILLE DE FLEURS,  
vers 1911
Aquarelle signée en bas à droite.
33 x 46
7 000 / 8 000 €

115
Jean DUFY – 1888-1964
VASE DE FLEURS
Aquarelle signée en bas à droite.
58 x 43,5
17 000 / 18 000 €

Un certi�cat de J. Bailly sera remis  
à l’acquéreur.
Sera reproduit au tome III du  
catalogue raisonné en préparation.
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116
Suzanne VALADON – 1865-1938

NATURE MORTE AU VASE DE FLEURS ET AU MIROIR, 1928
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

46 x 38
25 000 / 28 000 €

Bibliographie : P. Pétridès, l’œuvre complet de Suzanne Valadon, n° P349, p. 330.
Le comité Utrillo-Valadon-Ulter a con�rmé l’authenticité de cette œuvre.
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117
Georges GUYOT – 1885-1973

PANTHÈRE TÊTE LEVÉE
Bronze à patine brun ocre nuancé signé, porte la marque « cire perdue », fondeur 

Susse Paris, cachet et marque « Susse frères éditeurs Paris » vers 1940.
Haut. : 34 cm – Long. : 50 cm

20 000 / 25 000 €
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118
Henri MANGUIN – 1874-1949

DAHLIAS, 1935
Huile sur toile signée en bas à droite.

41 x 33
22 000 / 25 000 €

Bibliographie : Madame de Sainsaulieu, catalogue raisonné de l’œuvre de Henri Manguin, n° 1015.
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119
Louis VALTAT – 1869-1952

PAYSAGE AUX ARBRES ET AU CLOCHER, vers 1922
Huile sur toile marou�ée sur papier monogrammée en bas à droite.

24 x 31
12 000 / 15 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné par l’association des amis de Louis Valtat.
Un certi�cat sera remis à l’acquéreur.

120
Paul SIGNAC – 1863-1935

SAINT TROPEZ, LA BAIE DES CANOUBIERS, 1894
Aquarelle et encre de Chine monogrammée en bas à droite.

22,5 x 27
10 000 / 12 000 €

Une attestation de Madame Marina Ferretti sera remise à l’acquéreur.
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121
François POMPON – 1855-1933 / Manufacture nationale de Sèvres

OURS BLANC, 1921-24
Faïence émaillée craquelée, ancienne épreuve d’édition, marque émaillée noire au revers 

« S/Sèvres/manufacture nationale France » avec la lettre-date e pour 1932.
Haut. : 22 cm – Long. : 41 cm

18 000 / 20 000 €
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123
Kees van DONGEN – 1877-1968

LA ROSE
Aquarelle monogrammée en bas à gauche.

12 x 25
10 000 / 12 000 €

122
Georges GUYOT – 1885-1973
TÊTE DE LIONNE
Terre cuite signée, éditeur Susse vers 1930 : 
cachet « Susse frères éditeurs Paris » et cachet 
du monogramme aux S entrelacés.
Haut. sur socle : 23 cm
10 000 / 15 000 €
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124
Raoul DUFY – 1877-1953

LE DOMAINE DE CHANTILLY
Gouache et aquarelle signée et titrée en bas à droite.

50,7 x 66,2
22 000 / 25 000 €

Provenance : - M. Gates Paris (1937)
 - Dr Stephen Jay Gould Cambridge Massachussets
 - Vente Christie’s NY 04/11/2009 n° 133
 - Vente Christie’s NY 06/11/2014 n° 144

Un certi�cat de Madame F. Guillon Lafaille sera remis à l’acquéreur.
Cette œuvre sera inclus dans le supplément du catalogue raisonné des aquarelles, gouaches et pastels en préparation.
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125
Charles CAMOIN – 1879-1965

VASE D’ANÉMONES
Huile sur carton toilé signée en bas à gauche.

23 x 17
5 500 / 6 000 €

127
Charles CAMOIN 
1879-1965
MAISON DANS LA 
CAMPAGNE CORSE
Huile sur panneau signée 
en bas à droite.
24 x 33
8 000 / 9 000 €

Cette œuvre a pris place 
dans les archives Camoin.

126
Henri LEBASQUE – 1865-1937
FEMME SE DÉSHABILLANT

Aquarelle et fusain signés en bas à droite.
26 x 18

3 500 / 3 800 €

Provenance : Vente d’atelier Maître Robert 10/5/1983, n° 129.
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128
Émile Othon FRIESZ – 1879-1949

LES BAIGNEUSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
15 000 / 18 000 €
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130
Émile René MÉNARD – 1861-1930

LES BAIGNEUSES
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

66,5 x 81,5
2 000 / 2 500 €

133
Louis VALTAT – 1869-1952

L’HEURE DU THÉ
Pastel signé en bas à droite.

33 x 43
1 000 / 1 500 €

129
Louis ANQUETIN – 1861-1932

SCÈNE GALANTE EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
1 800 / 2 000 €

132
Pierre LAPRADE – 1875-1931

COLLATION AU BOBOLI À FLORENCE
Aquarelle et fusain signés en bas à droite.

53 x 75
1 000 / 1 200 €

131
Paul Élie GERNEZ – 1888-1948
LES DEUX BAIGNEUSES, 1932
Aquarelle signée en bas à droite.
13 x 20
1 000 / 1 200 €
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134
Joaquim SUNYER – 1874-1956

NATURE MORTE À LA COUPE 
DE FRUITS

Huile sur toile signée  
en bas à droite.

33 x 46
4 000 / 5 000 €

136
Émile Othon FRIESZ – 1879-1949
HONFLEUR, LE VIEUX BASSIN

Huile sur papier marou�é sur toile 
signée en bas à droite.

25 x 36
3 500 / 4 000 €

135
Jules ZINGG – 1882-1942
CHARRETTE EN LORRAINE
Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 71
4 000 / 5 000 €
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138
Jules LELOUCHE – 1903-1963

PLACE ANIMÉE À TUNIS
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 62
1 500 / 1 800 €

141
GEN-LUIS – 1905-1989

SCÈNE DE VILLAGE AU MAROC
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 c 80
1 000 / 1 500 €

137
Paul-Loÿs ARMAND, école orientaliste du XXe siècle

FEMME JUCHÉE SUR UN ÂNE À KSAR-EL-RAGHITT  
SUR LA CÔTE DU GOLFE DE HAMMAMET (Tunisie)

Huile sur toile signée en bas à gauche, située en bas à gauche et au dos.
50 x 72

1 000 / 1 500 €

140
Georges Pierre GUINEGAULT – 1893-1982

RUE ANIMÉE À MARRAKECH
Aquarelle et gouache signées et situées en bas à droite.

51 x 62
400 / 500 €

139
Paul NERI – 1910-1965
LE KSOUR AYACHI 
DANS LE HAUT ATLAS 
MAROCAIN
Huile sur toile signée et 
située en bas à gauche.
51 x 100
1 500 / 1 800 €
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144
Yves BRAYER – 1907-1990

LE VILLAGE DE PÊCHEURS DE DENIA PRÈS D’ALICANTE EN ESPAGNE, 1955
Huile sur toile signée en bas à gauche, située et datée au dos.

38 x 46
4 000 / 5 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné tome I, n° 1626, p. 331.

Exposition : - Toulouse, 1957, Galerie Chappe Lautier.
- Paris, 1959, Galerie Romanet.

142
André HAMBOURG – 1909-1992

LA ROSE DE SABLE
Aquarelle signée en bas à droite.

34,5 x 27
800 / 1 200 €

143
André HAMBOURG – 1909-1992

MUSICIEN SUR UNE PLACE ANIMÉE AU MAROC
Aquarelle signée en bas à droite.

27 x 24
400 / 600 €
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145
GEN-PAUL – 1895-1975
RUE DE VLLAGE À MONTFORT 
L’AMAURY, vers 1927
Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 73
7 000 / 8 000 €

147
André HAMBOURG – 1909-1999
TEMPS CALME OU LES YACHTS,  
ÉTÉ 1958
Huile sur toile signée en bas à droite, 
contresignée, titrée et datée au dos.
22,5 x 27,5
4 500 / 5 000 €

146
François GALL – 1912-1987

PAYSAGE DU LOT, FAMILLE 
CUEILLANT DES FLEURS

Huile sur toile signée en bas à gauche, 
située et contresignée au dos.

50 x 61
2 000 / 3 000 €
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148
Charles ARTUS – 1897-1978

TÊTE DE CHAT ÉGYPTIEN, vers 1950
Bronze à patine brune signé, cachet du fondeur : 

« C. Valsuani/Cire perdue ». Tirage d’artiste.
Haut. : 12,5 cm

Socle en marbre noir.
18 000 / 20 000 €
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149
Yves BRAYER – 1907-1990
LA CAMARGUE À CACHAREL 
AUX SAINTES-MARIES  
DE LA MER, 1950
Huile sur toile signée en bas à 
gauche, située et datée au dos.
50 x 65
5 000 / 6 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné, 
tome I, n° 1130, p. 238.

151
Yves BRAYER – 1907-1990
PAYSAGE DE PROVENCE, 
FONTVIEILLE
Huile sur toile signée en bas à gauche,  
titrée au dos.
50 x 65
7 000 / 8 000 €

Cette œuvre est répertoriée aux archives 
internet sous le n° 4596.

150
André HAMBOURG  

1909-1999
LES POIRES ET LES RAISINS 

DE SAINT RÉMY DE 
PROVENCE, 1983

Huile sur toile signée en bas à 
droite, titrée et datée au dos.

33 x 55
5 000 / 6 000 €

Reproduit au catalogue raisonné 
de l’artiste sous le n° VF154, p. 

44, tome I, avec fausse mesure et 
fausse date.
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152
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962
COUPLE DANS LA LOGE DE L’OPÉRA
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

55 x 46
12 000 / 15 000 €
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153
VASE DE ROSES

Huile sur toile signée en bas à gauche,  
contresignée et titrée au dos.

81 x 54
1 200 / 1 500 €

155
NATURE MORTE À L’ÉVENTAIL

Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée et titrée au dos.
50 x 100

1 500 / 2 000 €

154
VASE DE ROSES, 1982

Huile sur toile signée en bas à gauche, datée au dos.
55 x 46

800 / 1 000 €

Marie-Madeleine de RASKY – 1897-1982
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158
VASE DE ROSES ET JEU DE CARTES

Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 54,5

800 / 1 000 €

160
LE JARDIN DE LAURETTE

Huile sur toile signée en bas à gauche, 
contresignée et titrée au dos.

50 x 65
600 / 800 €

159
FERME DU CHÂTEAU DE LA CHAPELLE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 65

600 / 800 €

157
SUSPENSE, 1960

Huile sur toile signée et datée en haut  
à gauche, contresignée et titrée au dos.

100 x 50
800 / 1 200 €

Marie-Madeleine de RASKY – 1897-1982

156
ROSE BLANCHE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 20

500 / 700 €
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161
Jean Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

L’ÉLÉGANTE AU BOA
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 46
10 000 / 12 000 €

163
Marcel DYF – 1889-1985
NATURE MORTE À 
L’AIGUIÈRE D’ÉTAIN
Huile sur toile signée  
en bas à droite.
60 x 73
8 000 / 10 000 €

Un certi�cat de Madame 
Claudine Dyf sera remis  
à l’acquéreur.

162
Maurice EHLINGER – 1896-1981

PORTAITE DE MADEMOISELLE GENEVIÈVE DE 
BEAUCHÊNE SUR FOND DE PAYSAGE, 1952

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au dos.
130 x 97

2 000 / 3 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné, n° 1303, p. 157.
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164
Henry SAINT-CLAIR 

1899-1990
COUPLE SUR LA PLAGE

Huile sur panneau en pendant.
150 x 48

4 000 / 6 000 €

165
Henry SAINT-CLAIR – 1899-1990

FAMILLE SUR LA PLAGE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

29 x 73
800 / 1 000 €



72

166
Jean Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

PORTRAIT DE DOLLY
Huile sur panneau signée en bas à droite.

24 x 19
3 000 / 3 500 €

168
Roger CHAPELAIN-MIDY – 1904-1992

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

62 x 50
3 000 / 4 000 €

167
Marcel DYF – 1899-1985

NU AU MIROIR, 1956
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée au dos.

73 x 60,5
7 000 / 8 000 €

Un certi�cat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.

169
Henry SAINT-CLAIR – 1899-1990

PLAGE NORMANDE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

59 x 48
800 / 1 000 €
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170
François André CLÉMENCIN – 1878-1950

« CELUY QUY FUT PRIS »
Bronze à patine mordorée signé et titré, ancienne 

épreuve d’édition.
Haut. : 37 cm
5 000 / 7 000 €

172
Lucien GENIN 

1894-1953
PARIS, LA PLACE  

DE L’OPÉRA
Huile sur toile signée  

en bas à droite.
60 x 80

5 000 / 6 000 €

171
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

PORTRAIT DE MADAME B
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

55 x 46
10 000 / 12 000 €
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173
Élisée MACLET – 1881-1962
RIVAGE ET PETITE VILLE  
DE LA RIVIERA
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 65
2 000 / 3 000 €

175
Yvonne CANU – 1921-2007
LE NIL À ASSOUAN
Huile sur toile signée  
en bas à droite.
33 x 41
2 000 / 3 000 €

Provenance : Galerie Pierce.

174
André HAMBOURG 

1909-1989
FIN D’HIVER SUR L’ILE 

DE LA CITÉ
Huile sur toile signée en bas 

à gauche, titrée, datée et 
monogrammée au dos.

27 x 46
5 000 / 6 000 €
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176
Jean Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

JACKIE
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et numérotée 607 

à la craie bleue au revers.
33 x 24

3 000 / 4 000 €

178
Élisée MACLET – 1881-1962

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
600 / 800 €

177
Élisée MACLET – 1881-1962

MONTMARTRE, RUE ANIMÉE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

35 x 27
3 200 / 3 500 €

179
Jean Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

JEUNE BRUNE NUE EN BUSTE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

41 x 33
5 000 / 6 000 €
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180
Georges Frédéric ROTIG – 1873-1961

HARDE DE SANGLIERS À L’ORÉE DU BOIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 55
2 000 / 2 500 €

182
Jean de GAIGNERON – 1890-1976

LE TRICOT, 1915
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

50 x 61
300 / 500 €

181
Albert DORAN – 1892-1987

L’ÉGLISE DE MONTARCHER (Loire)
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33 x 41
600 / 800 €

183
Pierre GRISOT – 1911-1995
LES DEUX BALLERINES

Huile sur panneau signée en bas à droite.
35 x 27

800 / 1 000 €

184
Jules René HERVÉ – 1887-1981

PARIS, NOTRE-DAME
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée au dos.

46 x 38
2 200 / 2 500 €
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186
François GALL – 1912-1987

FIACRES DEVANT UN SQUARE À PARIS
Huile sur toile signée en bas à droite, porte le numéro 5851  

au dos sur le châssis.
38 x 55

2 000 / 3 000 €

189
Marcel COSSON – 1878-1956

BALLERINE DANS LE FOYER
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 48
2 400 / 2 600 €

185
Marcel COSSON – 1878-1956

L’ARRIVÉE DES BALLERINES SUR LA SCÈNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
3 500 / 4 000 €

188
Élisée MACLET – 1881-1962
PARIS, MONTMARTRE 1924

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
46 x 60,5

2 500 / 3 000 €

187
Harry ELIOTT – 1882-1959

AGAPES MONASTIQUES
Aquarelle signée  
en bas à gauche.

35 x 53
1 300 / 1 500 €
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190
FRANK-WILL – 1900-1951
LE PORT DE SAINT MALO

Aquarelle signée en bas à droite, située en bas à gauche.
49 x 62

1 000 / 1 500 €

192
Robert LP LAVOINE – 1916-1999

LE PORT DE DIEPPE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
600 / 800 €

191
FRANK-WILL – 1900-1951

PARIS, LA PORTE SAINT MARTIN
Aquarelle signée en bas à droite.

44 x 59
1 200 / 1 500 €

193
Roland OUDOT – 1897-1981

VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

80 x 65
2 500 / 3 000 €

Provenance : Country Art Gallery à Locust Valley (New-York).

194
Jules CAVAILLÈS – 1901-1977

VASE DE FLEURS
Huile sur papier marou�é sur toile signee  

en bas à droite, contresignée au dos.
61 x 38

3 500 / 4 000 €
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196
Albert Alexandre BENOIS – 1888-1960

SAINT PETERSBOURG, LA STATUE ÉQUESTRE DE PIERRE  
LE GRAND ET LE SÉNAT, 1945

Aquarelle signée et datée en bas à droite.
15 x 24

1 400 / 1 600 €

199
Lucien GENIN – 1894-1953

PARIS, LA PLACE DU TERTRE
Gouache signée en bas à gauche.

21 x 22
500 / 600 €

195
Pierre de BELAY – 1890-1947

BAIN DE SOLEIL SUR LA PLAGE À L’ILE-TUDY 
(Finistère), 1946

Aquarelle, gouache et fusain signés, situés et datés en bas 
à droite, contresignés, datés et situés au dos.

37 x 45
1 000 / 1 500 €

Provenance : Collection Dubreuil.

198
Lucien NEUQUELMAN – 1909-1988

LA CRIQUE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

13 x 19,5
600 / 800 €

197
Yves BRAYER – 1907-1990

BATEAUX DE PÊCHE
Aquarelle signée en bas à droite.

22,5 x 31
1 000 / 1 200 €

Cette œuvre a pris place dans les archives d’Yves 
Brayer sous le numéro 770.
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200
Roland OUDOT 
1897-1981
NATURE MORTE 
SUR UNE TERRASSE 
DE PROVENCE
Huile sur toile signée  
en bas à droite.
60 x 80
3 500 / 4 000 €

Provenance : Galerie 
Charpentier à Paris.
(Ancienne étiquette  
au dos).

202
Roland OUDOT – 1897-1981
NATURE MORTE AUX 
POIRES ET AUX RAISINS
Huile sur panneau signée en 
bas à droite.
46 x 55
1 500 / 1 800 €

201
André DUNOYER de 

SEGONZAC – 1884-1974
LA CHAUMIÈRE

Huile sur toile signée en bas à 
gauche, titrée au dos.

65 x 101
1 000 / 1 500 €
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203
Franz PRIKING – 1927-1979

NATURE MORTE AUX POIRES, 1956
Huile sur toile signée et datée en haut à droite.

97 x 136
5 000 / 6 000 €

Provenance : Galerie Arthur Tooth & Sons Ltd à Londres (étiquette sur le châssis au dos).

204
Damien COLOMBET – né en 1967

ÉLÉPHANT D’AFRIQUE SE RELEVANT, 2014
Bronze à patine noire signée, datée et numérotée E.A. III/IV, cachet du fondeur Barthélémy.

22 x 35 cm
3 000 / 4 000 €

Un certi�cat signé de l’artiste et du fondeur sera remis à l’acquéreur.
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205
GEN-PAUL – 1895-1975

BATEAU, CYCLISTE ET PASSANTS EN FRONT  
DE MER À TROUVILLE

Gouache signée et située en bas à gauche.
48 x 63

3 500 / 4 000 €

207
Marcel GROMAIRE – 1892-1971

CHÂTEAU AU BORD DE L’EAU, 1941
Aquarelle et encre de Chine signées et datées en bas à droite.

23 x 30
1 500 / 2 000 €

206
Marcel GROMAIRE – 1892-1971

DEUX BÛCHERONS AU CLAIR DE LUNE, 1962
Aquarelle et encre de Chine signées et datées en bas à droite.

33 x 43,5
2 500 / 3 000 €

Provenance : Galerie Louis Carré à Paris (ancienne étiquette au dos).

208
Léonor FINI – 1907-1996

LES DEUX AMIES
Encre de Chine et aquarelle signées en bas  

à droite sur papier bleu.
43 x 35

2 000 / 3 000 €

209
Marcel GROMAIRE – 1892-1971

LE NU, 1960
Encre de Chine signée et datée en bas à gauche.

33 x 24
700 / 800 €
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210
Jean JANSEM – 1920-2013

LA MARMOTTE, 1997
Huile sur toile signée en haut à gauche, titrée et datée au dos.

46 x 33
3 000 / 4 000 €

212
Marcel GROMAIRE 

1892-1971
L’ÉTANG ET LES 
COLLINES, 1969

Huile sur toile signée  
et datée en bas à droite, 

titrée au dos.
54 x 65

6 000 / 8 000 €

Provenance : Galerie 
Maurice Garnier à Paris 

(étiquette au dos).

211
André MASSON – 1896-1982

PORTRAIT DE PETER MATISSE FILS DU PEINTRE
Pastel signé en bas à gauche.

49 x 39
6 000 / 8 000 €

Un certi�cat du comité Masson sera remis à l’acquéreur.
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213
MANÉ-KATS – 1894-1962

LES DEUX RABBINS
Huile sur toile signée en haut à droite.

24 x 19
1 000 / 1 500 €

214
GEN-PAUL – 1895-1975

LE GUITARISTE
Huile sur panneau signée en haut à gauche.

35 x 22,5
5 500 / 6 000 €

215
Franz PRIKING 
1929-1979
PAYSAGE DE 
PROVENCE
Huile sur toile signée 
en bas à gauche.
50 x 61
800 / 1 000 €
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216
Paul AÏZPIRI – 1929-2016

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
8 000 / 9 000 €

217
Claude LHOSTE – 1929-2010

LA NAGEUSE, 1975
Épreuve en bronze à patine dorée signée, datée, numérotée EE/75 et marquée « bronze ».

Haut. : 4 cm – Long. : 44,3 cm – Prof. : 10,5 cm
1 000 / 1 200 €
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218
LE PLONGEUR À ACAPULCO

Huile sur toile signée en bas à droite.
100 x 100

5 000 / 8 000 €

Anton MOLNAR – né en 1957
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219
FRESQUE, 1993

Huile sur toile signée et datée en bas à droite, titrée au dos.
100 x 81

3 000 / 5 000 €

221
BAINS TURCS, 1993

Huile sur toile signée et 
datée à droite au centre.

92 x 73
2 500 / 3 000 €

220
À TABLE ! 1995

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
100 x 81

3 000 / 5 000 €

Anton MOLNAR – né en 1957
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222
Anton MOLNAR – 1957

« ET MAINTENANT, SI ON ÉCOUTAIT  
UN PEU DE VIVALDI ?… »

Huile sur panneau (ancienne porte d’armoire  
en noyer d’époque XVIIIe siècle).

Dim. peinture : 34 x 25,5 cm
Dim. panneau : 67 x 45,5 cm

3 000 / 4 000 €

224
Anton MOLNAR – 1957

ÉLÉGANTE À LA VOILETTE, 1994
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

73 x 60
2 500 / 3 000 €

Anton MOLNAR – né en 1957

223
Anton MOLNAR – 1957
PORTRAIT DE FEMME
Huile et sable sur panneau.

71 x 60
2 000 / 3 000 €

225
Anton MOLNAR – 1957
L’ANGE DÉCHU, 1992

Huile sur toile signée, titrée et datée au dos.
81 x 65

3 000 / 5 000 €



89

226
Anton MOLNAR – 1957

LE REPOS DES MODÈLES, 1996
Huile sur toile signée et datée à droite.

80 x 80
3 000 / 5 000 €

228
Anton MOLNAR – 1957

SIESTE INTERROMPUE
Huile sur toile.

100 x 81
3 000 / 5 000 €

Anton MOLNAR – né en 1957

227
Anton MOLNAR – 1957

« JE REGARDE EN BAS, JE REGARDE EN HAUT »
Huile sur toile signée et datée à droite.

80 x 80
2 000 / 3 000 €
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90

229
 Anton MOLNAR – 1957

NU DE DOS, 1979
Fusain signé et daté en bas à droite.

60,5 x 43
300 / 400 €

230
Anton MOLNAR – 1957

PORTRAIT DE FEMME DE PROFIL, 1976
Fusain signé et daté en bas à droite.

65 x 49
300 / 400 €

232
Anton MOLNAR – 1957
BROD DE FENÊTRE FLEURI, 1989
Huile sur toile monogrammée et datée 
en bas à droite.
60 x 81
1 000 / 1 500 €

233
Anton MOLNAR 
1957
NOTRE DAME  
DE DIJON, 1989
Huile sur toile signée  
et datée en bas à droite.
91 x 65
1 000 / 1 500 €

234
Anton MOLNAR 

1957
« MON NOM EST 

FERI », 1982
Huile sur toile.

100 x 81
2 000 / 3 000 €

231
Anton MOLNAR – 1957
LE NU, BUDAPEST, 1976

Fusain signé, datée et situé en bas à droite.
63 x 44,5
300 / 400 €
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Anton MOLNAR – né en 1957

235
Anton MOLNAR – 1957

Charles LINDBERGH
Encre de Chine et rehauts de gouache signées 

et datées en bas à droite.
29,5 x 43,5
400 / 600 €

236
Anton MOLNAR – 1957
LE DÉCOLLAGE, 1988

Aquarelle et gouache signées et datées en bas à droite.
31 x 43,5
400 / 600 €

237
Anton MOLNAR – 1957

L’AMÉRISSAGE, 1988
Aquarelle et gouache signées et datées en bas à droite.

31 x 43
400 / 600 €

238
Anton MOLNAR – 1957

SORTIE DE L’HYDRAVITON, 1988
Aquarelle et gouache signées et datées en bas à droite.

31 x 43,5
400 / 600 €

239
Anton MOLNAR – 1957

FRANÇOIS DENHAUT (1877-1952), INVENTEUR  
DE L’HYDRAVION

Aquarelle et gouache signées et datées en bas à droite.
31 x 43

400 / 600 €

240
Anton MOLNAR – 1957

LE TRANSPORT DU COURRIER, 1988
Aquarelle et gouache signées et datées en bas à droite.

31,5 x 43,5
400 / 600 €
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241
Jacques HALLIER – né en 1935

VUE DE GORDES, 1990
Huile sur toile signée en bas à droite, située et datée au dos.

65 x 81
400 / 500 €

243
Jean-Pierre MALTÈSE – 1946

VILLAGE DE L’ARRIÈRE-PAYS VAROIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 65
1 800 / 2 000 €

242
Jean-Jacques RENÉ – né en 1943

PLAGE AUX VOILIERS
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

50 x 60
400 / 600 €

244
Michel TARDY – 1939

NEPTUNE
Bronze à patine brune signé et numéroté 3/8.

Haut. : 35 cm
1 200 / 1 500 €

245
Georges CHEYSSIAL – 1907-1997

VASE DE PIVOINES ET DELPHINIUMS
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

92 x 73
1 200 / 1 500 €
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248
Yvon GRAC – né en 1945

LE PORT DE SAINT TROPEZ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
700 / 800 €

250
Maurice EMPI – né en 1933
VENISE SOUS LA BRUME

Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61

600 / 800 €

249
Jean-Jacques RENÉ – né en 1943
LE JETÉE À PORT HALIGUEN

Huile sur toile signées en bas à droite et titrée au dos.
50 x 60

400 / 600 €

246
Isabelle DURET-DUJARRIE – né en 1949

L’AMANDIER, 1993
Aquarelle et gouache signées et datées en haut  

à gauche, titrées en bas à droite.
32 x 25

400 / 500 €

247
Victor SPAHN – né en 1949
PARIS, LA TOUR EIFFEL

Huile sur toile signée en bas à droite.
64,5 x 54

1 000 / 1 200 €
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251
Boris TCHOUBANOFF – né en 1946

PRÈS DE LA MER
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

60 x 73
1 200 / 1 500 €

253
Gérard GUINE, école française du XXe siècle

SENSUALITÉ DU RÊVE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

60 x 81
600 / 700 €

252
Paul AMBILLE – 1930-2010
LES CHEVAUX BLEUS, 1978

Huile sur toile signée et datée en bas à droite,  
contresignée et titrée au dos.

80 x 80
600 / 800 €

254
MICHEL-HENRY – 1928-2016

CHIEN ET VASE DE FLEURS DEVANT  
LA FENÊTRE EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

130 x 139
1 500 / 2 000 €

255
André QUELLIER – 1925-2018

LES CHEVAUX DE MARLY
Huile sur panneau signée en bas à droite.

73 x 60
300 / 400 €
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258
François BATET – né en 1923
PADDOCK À DEAUVILLE

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au 
dos.

90 x 116
2 000 / 3 000 €

260
Jean-Michel CAVALLI – né en 1946

VENISE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 81
800 / 1 000 €

259
Michel KING – 1928-2016
PETIT CANAL À VENISE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 65

500 / 600 €

256
Annabelle DELAIGUE 
née en 1974
L’ATLANTE
Bronze à platine brun 
vert nuancé signé et 
numéroté EA II/IV, 
cachet du fondeur Delval.
Haut. : 57 cm
1 500 / 2 000 €

257
Xavier ALVAREZ – né en 1949

FRÔLEMENT
Bronze à patine verte et vert brun signé et numéroté 4/8, épreuve 

fondue par l’artiste.
Haut. : 64 cm

Socle en petit granit noir belge.
2 000 / 2 500 €
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261
Roger LIMOUSE 
1894-1989
SCÈNE DE MARCHÉ  
EN AFRIQUE DU 
NORD
Huile sur papier 
marou�é sur toile signée 
en bas à droite.
38 x 46
3 000 / 5 000 €

262
Bernard BUFFET – 1928-1999
LE RHINOCÉROS, 1977
Assiette en argent gravé à l’eau-forte, éditeur le 
Médaillier à Paris, porte la réf. « B205 » au revers.
Diam. : 20 cm
300 / 400 €

263
Bernard BUFFET – 1928-1999

LA GIRAFE, 1975
Assiette en argent gravé à l’eau-forte, éditeur le 

Médaillier à Paris, porte la réf. « B205 » au revers.
Diam. : 20 cm

300 / 400 €

264
Camille HILAIRE 
1916-2004
LE PESAGE
Huile sur toile signée 
en bas à droite.
40 x 80
2 000 / 3 000 €
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265
Hassan el GLAOUI – 1924-2018

FANTASIA DEVANT DEUX TENTES CAÏDALES
Technique mixte sur panneau et isorel signée en bas à gauche.

107 x 97
8 000 / 10 000 €

Provenance de l’artiste.
Collection particulière Marrakech.

266
Camille HILAIRE – 1916-2004
LE GRAND ORCHESTRE, 1961

Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 92

7 000 / 9 000 €

Un certi�cat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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267
Patrick LEROY – né en 1948

COMPOSITION
Huile sur panneau signée en bas au centre.

71 x 49
800 / 1 000 €

269
Louis TOFFOLI – 1907-1999

LECTURE À LA BOUGIE
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.

73 x 54
3 000 / 4 000 €

268
Donald LABORIE 

né en 1963
L’ACCORDÉONISTE

Épreuve en bronze à 
patine brune nuancée, 

signée et numérotée 3/3.
Haut. : 55 cm
1 000 / 1 200 €

270
Camille HILAIRE – 1916-2004

LA DANSEUSE
Huile sur toile signée en bas à droite, 

contresignée et titrée au dos.
50 x 25

2 500 / 2 700 €
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271
Jean PICART LE DOUX – 1902-1982

LE LUTH ET LES COLOMBES
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les ateliers BERTHAUT.

Bolduc au verso.
150 x 218

3 200 / 3 500 €

272
Jean PICART LE DOUX – 1902-1982

LE DAMIER
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée par les ateliers BERTHAUT.

Bolduc au verso portant le n° 111.
127 x 168 

2 500 / 3 000 €
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273
Jean PICART LE DOUX – 1902-1982

LE CHANDELIER
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les ateliers HAMOT.

Bolduc au verso.
144 x 101

2 500 / 2 800 €

275
Jean LURÇAT – 1892-1966
TROPIQUES BLEUS
Tapisserie d’Aubusson, signature 
marque du licier TABARD frères 
et sœurs en bas à gauche.
Bolduc au verso.
152 x 175
2 500 / 3 000 €

274
Jean LURÇAT – 1892-1966

LE SUPERBE
Tapisserie d’Aubusson monogrammée en bas à droite.  

Tissée dans les ateliers de P. LEGOUEIX.
Bolduc au verso.

160 x 115
3 000 / 3 500 €



PROCHAINE VENTE DE TABLEAUX

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

13, avenue de Saint-Cloud

DIMANCHE 16 DÉCEMBRE 2018

En couverture : Alexandre DESGOFFE, lot 40

* Cette liste non exhaustive laisse toute latitude à la société de vente de prendre conseils et avis auprès des personnes 
qui lui paraîtraient les plus qualifiées.

ARLYS CRÉATION - 01 34 53 62 69

Important
L’ensemble des lots présentés aux enchères par la SARL Éric PILLON ENCHÈRES est  
vendu sous son entière et exclusive responsabilité selon les conditions de vente mentionnées dans 
chaque catalogue.
La responsabilité des spécialistes consultants ne saurait être engagée de manière générale sauf dans le 
cas où ces derniers auraient établi un certificat spécifique sur l’objet ou dans le cas où leurs noms et 
qualité d’expert de la vente seraient mentionnés en page de garde du catalogue ou sous la description 
d’un lot.
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Armes et souvenirs historiques M. Jean-Claude DEY
 8 bis, rue Schlumberger - 92430 MARNES-LA-COQUETTE

Art Nouveau - Art Déco Mlle Amélie MARCILHAC
 8, rue Bonaparte - 75006 PARIS

Autographes - Manuscrits M. Jacques BENELLI
et Livres anciens 244, rue Saint-Jacques - 75005 PARIS

Monnaies et médailles M. Thierry PARSY
 18, rue Richelieu - 75001 PARIS

Tableaux anciens Cabinet Éric TURQUIN
 69, rue Sainte Anne - 75002 PARIS

Dessins anciens Cabinet de BAYSER
 69, rue Sainte Anne - 75002 PARIS

Tableaux XIXe et XXe siècles M. Raoul LAURENT
 3, rue Torricelli - 75017 PARIS

Timbres - Marques postales M. Xavier PIGERON
Cartes postales 202, boulevard Saint-Germain - 75007 PARIS

Vins M. Didier SEGON
 1, allée Bossuet - 77910 GERMIGNY-L’ÉVÊQUE

Tapis M. Franck KASSAPIAN
 4, quai d’Orléans - 75004 PARIS
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